
ОБЛІК ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ В 

БУДІВНИЦТВІ 

Мета заняття: уяснити сутність загальновиробничих витрат в 

будівництві та завдання їх відображення в обліку підприємства. 

Зміст і рекомендації до виконання: загальновиробничі витрати, 

пов’язані з обслуговуванням та управлінням виробничим процесом. 

При цьому їх неможливо віднести до конкретного виду виробленої 

продукції. 

Узагальнення загальновиробничих витрат здійснюється на 

субрахунку 912 «Загальновиробничі витрати». З кредиту цього 

субрахунку їх розподілена частина списується у дебет субрахунку 

231, тобто включається у виробничу собівартість і далі списується 

спочатку на собівартість реалізації у дебет субрахунку 903, а потім – 

на собівартість операційної діяльності у дебет рахунку 791. 

Нерозподілена ж частина одразу включається в собівартість 

реалізації і далі – в собівартість операційної діяльності. 

Розподіл загальновиробничих витрат між об’єктами обліку 

здійснюється із застосуванням бази розподілу, установленої у 

будівельній організації, та з урахуванням специфіки робіт, що 

виконуються. 

Будівельні організації розподіляють загальновиробничі витрати 

на продуктивні та непродуктивні, відображаючи їх відповідно на 

субрахунках 9121 і 9122. 

 

 

 

 

 

Завдання 1 

Визначте записи, якими в обліку підрядники відображатимуться 

його загальновиробничі витрати з використанням 8 класу рахунків. 

 

№ 

з/п 
Зміст господарської операції 

Кореспонденція 

рахунків 

Дт Кт 

1 2 3 4 

1 Заробітна плата лінійного персоналу   

2 Нараховані внески до Пенсійного фонду і 

фондів соціального страхування 

  

3 Витрати на службові відрядження 

працівників, зазначених у п. 1 

  

4 Витрати на утримання легкового   



автотранспорту, який використовується 

апаратом управління структурних підрозділів 

5 Витрати на дотримання техніки безпеки, 

утримання протипожежної і сторожової 

охорони 

  

6 Витрати на утримання приміщень, наданих 

підприємствам харчування для 

обслуговування працівників структурних 

підрозділів 

  

7 Забезпечення працівників спецодягом та 

спецвзуттям 

  

8 Витрати на проведення ремонтів необоротних 

активів загальновиробничого призначення 

  

9 Знос та витрати з утримання, ремонту і 

розбирання тимчасових (нетитульних) споруд 

  

10 Витрати на проведення геодезичних робіт під 

час виконання будівельно-монтажних робіт 

  

11 Витрати на упорядкування будівельних 

майданчиків 

  

12 Витрати на перебазування лінійних 

підрозділів будівельних організацій 

  

13 Платежі за викиди й скиди забруднювальних 

речовин у навколишнє середовище 

  

14 Витрати на перевезення працівників 

будівельної організації до місця роботи та у 

зворотному напрямку 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 

15 Витрати на оплату податків і платежів, 

пов’язаних із загальновиробничою діяльністю 

  

16 Витрати від простоїв за відсутності винних 

осіб 

  

17 Витрати на обладнання та утримання 

загороджень для машин, їхніх рухомих 

частин, люків, отворів 

  

18 Понаднормативні витрати на підготовку 

кадрів, відрядження, тощо 

  

19 Інші загальновиробничі витрати   

 

Завдання 2 

Скориставшись вихідними даними до завдання 1, здійснити 

розподіл загальновиробничих витрат на постійні та змінні. 

 

Контрольні питання 

1. Наведіть приклад продуктивних загальновиробничих витрат. 



2. Наведіть приклад непродуктивних загальновиробничих витрат. 

3. За якими критеріями загальновиробничі витрати можуть 

розподілятись поміж рахунками 23 і 90? 

4. На який рахунок відносяться розподілені загальновиробничі 

витрати? 

 
 


